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ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς την κα Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού

Θέμα: Ζητήματα επιμόρφωσης και υλικοτεχνικής υποστήριξης του προγράμματος ΕΠΑΦΟΣ

Στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος ΕΠΑΦΟΣ στα σχολεία, έχουν ανακύψει

σοβαρά ζητήματα τόσο ως προς τη συνέχεια και την ποιότητα της επιμόρφωσης των

εκπαιδευτικών όσο και ως προς την επάρκεια και την καταλληλότητα του παρεχόμενου

εξοπλισμού.

Ερωτάται η αρμόδια Υπουργός

1. Για ποιόν λόγο δεν συνεχίζονται οι επιμορφώσεις του προγράμματος ΕΠΑΦΟΣ,

παρά το γεγονός ότι οι εκπαιδευτικοί καλούνται να εφαρμόσουν στην πράξη σύνθετα

ψηφιακά και ρομποτικά εργαλεία χωρίς επαρκή και συνεχή υποστήριξη;

2. Προτίθεται το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. να προβεί στην αντικατάσταση των ελαττωματικών κιτ

που έχουν διανεμηθεί, καθώς και στη χορήγηση επιπλέον υλικών και αναλωσίμων, τα

οποία σήμερα απουσιάζουν, συμπεριλαμβανομένων επαναφορτιζόμενων μπαταριών και

φορτιστών, δεδομένου ότι οι μπαταρίες που περιλαμβάνονται στα κιτ δεν είναι

επαναφορτιζόμενες και δημιουργούν πρόσθετο κόστος και πρακτικά προβλήματα στις

σχολικές μονάδες;

3. Για ποιόν λόγο το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. επιλέγει την υλοποίηση αποσπασματικών και

επιφανειακών επιμορφώσεων, αντί να αξιοποιήσει ή να χρηματοδοτήσει τις

θεσμοθετημένες και επιστημονικά τεκμηριωμένες επιμορφώσεις που ήδη υλοποιούνται

από τα ΚΕΔΙΒΙΜ των ΑΕΙ και ΤΕΙ, διασφαλίζοντας διαφάνεια, ποιότητα και ακαδημαϊκή

εγκυρότητα, αντί της ανάθεσης σε επιλεγμένους επιμορφωτές;

4. Λαμβάνοντας υπόψη ότι το λογισμικό των ρομποτικών συστημάτων του

προγράμματος, καθώς και οι διαθέσιμες εφαρμογές, έχουν ήδη παλαιωθεί και

παρουσιάζουν ελάχιστη παιδαγωγική αξιοποίηση, προτίθεται το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. να

προχωρήσει σε χρηματοδότηση αναβάθμισης του λογισμικού και ανάπτυξης σύγχρονων

εφαρμογών, ώστε να ανταποκρίνονται στις σημερινές εκπαιδευτικές ανάγκες;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3181

Ημερομ. Κατάθεσης:

16/2/2026



Ο Ερωτών Βουλευτής

Σπυρίδων Τσιρώνης
Βουλευτής Αχαΐας




